

促就业新起点 助创业再起航

晋江市退役军人和随军家属就业创业大讲堂开课

本报讯 近日,由晋江市退役军人事务局主办,中国海峡(晋江)人才市场承办的晋江市2021年退役军人和随军家属就业创业大讲堂开课,吸引95名退役军人和随军家属参加。

本次大讲堂以“促就业新起点,助创业再起航”为主题,邀请福建农林大学安溪茶学院商务经济系副主任、福建省茶产业发展研究中心秘书长陈佑成,泉州市畅拓信息科技有限公司总经理李学锋,石狮市思源电子商务职业技能培训学校政教主任、Shopee/天猫/京东/商城运营总监吴盈盈等3位导师嘉宾,通过典型案例分析、大数据解读和就业创业市场现状解读等方式,分享“创业环境检视与机会识别”、“疫情后新型配送模式”以及“如何利用短视频变现”等就业创业经验。

近年来,就业创业形势日趋严峻,竞争压力日益增大,退役军人就业创业面临困难。举办此次大讲堂活动,旨在为退役军人和随军家属们提供更广阔的就业平台、更多元的创业选择及更加有力的就业创业指导,帮助退役军人和随军家属走好就业创业“出彩”之路。

据介绍,一直以来,晋江市退役军人事务局始终不断探索新时代退役军人就业创业新模式,联合中国海峡(晋江)人才市场举办形式多样的退役军人专属优质服务活动,开设就业创业大讲堂、就业创业

沙龙,举办“赴优秀创业孵化园区考察学习”活动,开发建设“晋江市退役军人就业创业服务平台”小程序,针对退役军人开展流动党员服务中心建设、主题党日活动、众创空间等系列活动,为更多退役军人就业创业拓宽思路、创优环境,做好退役军人和随军家属就业创业延伸服务。

(通讯员 李强)



吴盈盈导师嘉宾



李学锋导师嘉宾



陈佑成导师嘉宾



创新创业指导师尹绪授课



网络招聘会页面



残疾人就业专场招聘会

晋江市举办就业援助系列活动

帮扶残疾人实现就业愿望

本报讯 6月2日,由晋江市残疾人联合会、晋江市人力资源和社会保障局主办,中国海峡(晋江)人才市场、晋江市残疾人综合服务中心承办的晋江市2021年残疾人就业援助系列活动结束。

本次系列活动以“就业帮扶,同心圆梦”为主题,包括残疾人就业网络招聘会、残疾人电子商务应用培训班、三六一度(福建)体育用品有限公司残疾人就业专场招聘会等活动,主要以残疾人就业需求为导向开展定制化服务,通过不断提升残疾人的职业素养和就业能力,帮助他们提高生存技能和生活质量,实现就业和自身人生价值。

系列活动中的网络招聘会主要依托侨乡人才网网络招聘平台系统,以网络对接、视频面试的形式举行,充分运用互联网的方式,为残疾人和用人单位提供便捷、优质、场景化的就业服务和择业途径。据统计,网络招聘会共邀约晋江市鞋服纺织、食品饮料、建材陶瓷、制皮制革、雨伞玩具、酒店商超、电商贸易、快递物流等40家企业参会,提供363个爱心就业岗位,经过电话回访,上线求职的62个残疾人达成求职意向28人。

值得一提的是,此次网络招聘会为期一

个月,除5月28日当天供需双方在线集中对接交流外,5月28日至6月27日期间,用人单位及求职者仍可继续进入网上招聘会大厅进行招聘求职。

27名残疾人报名参加残疾人电子商务应用培训班,中国电子商务创新创业指导师尹绪针对电商行业的初步认识和了解、店铺的定位、店铺的开设、店铺运营的基本流程等方面进行了集中授课。

培训班活动结束后还特地邀请三六一度(福建)体育用品有限公司现场举办残疾人就业专场招聘会,三六一度(福建)体育用品有限公司提供以车工、缝纫、验片、编号、包装等手工岗位为主的84个爱心招聘岗位,现场达成求职意向的残疾人有12人。

为了给更多有就业需求的残疾人提供切实有效的服务,主办方联合各单位广泛发动宣传,积极利用报纸媒体、短信、微信公众号、朋友圈、人才网站等宣传渠道,转发推广此次网络招聘活动,并以短信、电话方式,结合残疾人求职者的使用习惯和建议,点对点为308名残疾人进行细致灵活的线上招聘会操作流程辅导。晋江市人才网开设的晋江市残疾人招聘就业专栏和精准帮扶绿色通道针对残疾人开放,中国海峡(晋江)人才市场现场接待部分残疾人,为他们提供常态化推荐就业服务。

据主办方介绍,本次系列活动旨在深入贯彻落实就业优先战略和积极就业政策,持续提升残疾人就业服务质量,力促残疾人稳就业、增创收。晋江市残疾人联合会呼吁广大用人单位发挥企业社会责任,为残疾人开发更多就业岗位,共同帮助更多有劳动能力和就业需求的残疾人实现就业愿望。

(通讯员 李强)

六月

党史上的今天

福建

1942年6月17日

被国民党囚禁的新四军将士和爱国志士在秘密党支部的领导下,转移途中于崇安县(今武夷山市)赤石镇成功举行了暴动,史称赤石暴动。

1935年6月18日

中共早期主要领导人瞿秋白在福建长汀罗汉岭就义。

1956年6月27日至7月13日

中国共产党福建省第一次代表大会在福州召开。大会研究农业合作化后出现的新情况、新问题,提出了富有创造精神的新方针和构想。

1985年6月28日至7月2日

中国共产党福建省第四次代表大会在福州召开。大会要求全省各级党组织大念“山海经”,提前实现福建经济翻两番的任务。